



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA FINANCE

DIREKTORAT ZA SISTEM DAVČNIH,  
CARINSKIH IN DRUGIH JAVNIH PRIHODKOV

Sektor za davčni in carinski sistem

Župančičeva 3, p.p.644a, 1001 Ljubljana

T: 01 369 67 17

F: 01 369 67 19

E: gp.mf@gov.si

www.mf.gov.si

**Urad vlade RS za komuniciranje**  
**Gregorčičeva 25**  
**1000 Ljubljana**

**E-mail:gp.ukom@gov.si**

V vednost:

Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve  
Kotnikova ulica 28  
1000 Ljubljana

Številka: 423-11/2013/ 21

Datum: 21.01.2013

**Zadeva: Predlog 4037 - portal predlagam vladi – Zaposlitev mladih staršev – davčna olajšava zaposlovalcem; (zveza: vaš dopis številka 092-12/2013/1 z dne 8.1.2013)**

Spoštovani!

Zaprosili ste nas za odgovor na predlog, ki je bil posredovan preko spletnega portala predlagamvladi.si. Predlog se nanaša na uvedbo davčnih olajšav v Zakonu o davku od dohodkov pravnih oseb (v nadaljnjem besedilu: ZDDPO-2) v % bruto plače za delodajalce, ki zaposlujejo mlade ljudi z mlajšimi otroci. Za navedeni predlog se zahvaljujemo in v nadaljevanju z vidika pristojnosti Ministrstva za finance, Direktorata za sistem davčnih, carinskih in drugih javnih prihodkov, Sektorja za davčni in carinski sistem pojasnjujemo:

Uvodoma pojasnjujemo, da je s sistemskega in javnofinančnega vidika potrebno upoštevati posamezne določbe ZDDPO-2 in ureditev na podlagi vseh določb skupaj. nadalje navajamo, da so davčne olajšave, ki so določene v ZDDPO-2, rezultat strokovnih rešitev in političnih odločitev.

Konkretno pojasnjujemo, da ZDDPO-2 med drugimi olajšavami že določa tudi olajšavo za zaposlovanje. V skladu s 55.b členom zakona lahko zavezanec, ki na novo zaposli osebo, mlajšo od 26 let, ali osebo, starejšo od 55 let, ki je bila pred zaposlitvijo vsaj 6 mesecev prijavljena v evidenci brezposelnih oseb pri Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje in v obdobju zadnjih 24 mesecev ni bila zaposlena pri tem zavezancu ali njegovi povezani osebi, lahko pod določenimi dodatnimi pogoji uveljavlja znižanje

davčne osnove v višini 45 % plače te osebe, vendar največ v višini davčne osnove. Prav tako ZDDPO-2 določa še izdatnejšo davčno olajšavo za zaposlovanje invalidov.

Navedena olajšava za zaposlovanje sledi politiki zaposlovanja, ki jo oblikuje in za katero je pristojno Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, oziroma navedeno politiko podpira. S tem v zvezi navajamo, da je glede na podan konkretni predlog možno sklepati, da se določen cilj na delovnopravnem oziroma širšem socialnem področju želi doseči predvsem preko določanja davčnih olajšav v zakonu, ki ureja obdavčenje dohodkov pravnih oseb, torej tudi delodajalcev. Poudarjamo, da je primarna funkcija davčnega sistema zagotavljanje stabilnih javnofinančnih prihodkov za financiranje dogovorjenih javnofinančnih odhodkov in da je podpora drugim politikam lahko le podredni cilj davčne politike. Pri oblikovanju davčne politike je potrebno poiskati pravo ravnotežje med splošnim davčnim bremenom in sistemom davčnih olajšav ter spodbud, ki so namenjene doseganju ciljev specifičnih (sektorskih) politik. Pri tem je pomembno v največji možni meri ohraniti primerljivo in enakopravno davčno obravnavo zavezancev v podobnem položaju.

Glede na navedeno menimo, da davčna zakonodaja v svojih predpisih ustrezno upošteva problematiko težje zaposljivosti mladih. Veljavna olajšava za zaposlovanje mladih je sicer splošna, ocenjujemo pa, da v določeni meri zaobjame tudi osebe in primere, na katere se nanaša predlog za posebno davčno olajšavo. Nadalje menimo, da gre v zvezi s predlogom za širše vprašanje, ki se po naši oceni rešuje z ukrepi predvsem na področju sektorskih politik. Menimo, da bi posebna davčna obravnava – to je obravnava, ki je predlagana, pomenila ugodnejšo obravnavo nekaterih skupin oseb v primerjavi z drugimi, kar je lahko vprašljivo z vidika načela enakosti.

S spoštovanjem,



Jožica Kastelic  
Sekretarka

Pripravila:

Ingrid Andrejasič, podsekretarka